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To: 5.1.2e 5.1.2e @minvws.nl]
From: 5.1.2e

Sent: Mon 11/16/2020 4.40.04 PM

Subject: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Received: Mon 11/16/2020 4:40:05 PM

~IE
Ik krijg toch graag jouw advies over afbakening preventieve PBM. Moeten we het snel hebben (ook ivm communicatie).

DMO is bang dat bij risiconiveau ‘zorgelijk’ teveel mensen aanspraak kunnen maken op PBM en dat apotheken dat niet kunnen

controleren.

Voorstel wordt afbakening preventieve PBM in 2 richtingen:

- Zorgverleners in dienst instelling of budgethouder: volgen Zin = risiconiveau zorgelijk

- Mantelzorgers / vrijwilligers / zorgverleners informeel (fam) / zzp: volgen Zin niet en krijgen pas bij niveau ‘emstig’ (NB:
dat is momenteel nog steeds het hele land). Redenering: deze groep zal vaker slechts voor één persoon zorgen.

Uitvoerbaarheid wordt ook nog een dingetje: apotheken willen pakketten wel afgeven, maar liever geen controle. We zoeken

naar mogelijkheid voor controle achteraf/maximering per adres oid.

Groet,

@minvws.nl>

Verzonden: maandag 16 november 2020 16:49

Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

HI, volgens mij staat het duidelijk in de tekst.

groetjes

Van: minvws.nl>

Verzonden: maandag 16 november 2020 16:12

Aan: minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Thanx! Goed om te lezen dat je aangeeft dat het ook om andere zorg (dan dagbesteding) gaat die niet kan plaatsvinden door

besmetting en/of quarantaine. Moeten we dat nog expliciteren in de tekst?

Wat betreft het risiconiveau ‘zorgelijk’: dat is momenteel het hele land. Daar maak ik me juist zorgen over want

mantelzorg/vrijwilliger/pgb is een grote potentiéle groep voor gratis PBM. Ik zou het liever op niveau ‘ernstig’ doen, maar dan

lopen we uit de pas met Zin..

Van minvws.nl>
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Verzonden: maandag 16 november 2020 16:00

Aan minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Zie mijn opmerkingen op PS (niet voor verdere verspreiding ©)

@ minvws.nl

8]

5.1.2eLZ

vanJERE© rinvvs.n>
Verzonden: maandag 16 november 2020 12:45

@minvws.nl>; ) JEENeminvws.nl>; [ERE
@minvws.nl>; minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Hoi,

Eens om dit vandaag bij ZN en Nza uit te zetten, ik vond het een mooie brief. Of Per Saldo dat ook vindt is de vraag: zie reactie die

ik kreeg doorgestuurd nav consultatie nieuwsbericht. De meeste zaken die ze aankaarten lijken met te managen of niet terecht, de

opmerking over dat niet geleverde zorg breder kan gaan dan alleen dagbesteding is nog wel een overweging waard: wat bv als

fysiotherapie oid niet door kan gaan?

voorfRESin de bijlage mijn reactie op jouw zorgen over fraude.

lk sprak metERE af dat wlllIEEE << even polsen en dit vanmiddag (liefst met aanvulling ZN over invulling 33% regel)
naar partijen toesturen.

raag jij CRT nog even?

Groet,

5.1.2¢

Van: minvws.nl>

Verzonden: maandag 16 november 2020 12:27

Aan: ) SEER eminvws.nb>; [| ER nisEE
minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Hi,

Zie bijgaand mijn wijziging en toevoeging. Ik heb de vorige brief er niet bij gepakt dus vraag hebben we zoveel mogelijk

overgenomen uit die brief?

Stem deze versie maar af met ZN en Nza.

Groet,
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5.1.2e

minvws.nl

u}

minvws.nl>

Verzonden: maandag 16 november 2020 11:36

<2minvws.nl>
Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Hoi,
Dit is de versie van de brief + bijlage met afspraken die ik vorige week naar jullie (en [IEEE d= cht ik) heb gestuurd,
daar heb ik geen reactie op gehad. Als jullie deze versie akkoord vinden om te delen met ZN kan dat maar lijkt mij handig als

jullie nog even meelezen.

van:[IEE© invws 01>
Verzonden: maandag 16 november 2020 11:28

minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Status is dat deze versie is uitgezet bij externe partijen voor commentaar (en bij DMO voor de passage over mondkapjes). Het idee

was om het bericht bij/na de aankondiging van de regeling te publiceren. Maar ik snap dat ZN de opdrachtbrief dan wil hebben.

Maar die is inmiddels toch een heel eind klaar?

1k sgbellen!
Groet,

van:[EE- vs. >
Verzonden: maandag 16 november 2020 11:17

psi pbb minvws.n'>; | EEminvws.nl>

Onderwerp: FW: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Hi,

Wat is de status liervan. Weet dat 1k afgelopen viijdag nog heb moeten bemiddelen tussen ZN en NZA over de afspraak
van eke en huisbezoeken.

Die hoeft wat mij betreft niet in de brief maar zou wel als passage toegevoegd worden aan de notitie.

EE «an je bijBED vragen wanneer wij die passage mogen ontvangen. (Even de druk hij hen opvoeren).

Se
es
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Datum: maandag 16 nov. 2020 11:11 AM

Aan: minvws.nl>

Onderwerp: FW: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

De inhoudelijke reactie volgt nog, maar zolang wij geen brief hebben vanuit VWS waarin o0.a. de rechtmatigheid van deze regeling is geregeld,
kunnen wij niet akkoord gaan met publicatie morgen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
3.1.2e

Zorgverzekeraars Nederland

Sparrenheuvel 16 | 3708 JE ZEIST

zn.nl | www.zn.nl

Van minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 13 november 2020 15:35

5.1.2e Dpgb.nl>;

5 vng.nl>;

@D minvws.nl>; svh.nl>; svb.nl>

Onderwerp: Voorstel nieuwsbericht doorbetaling niet geleverde zorg

Beste allen,

Hierbij wil ik jullie graag het concept nieuwsbericht voorleggen over het opnieuw invoeren van de maatregel niet geleverde zorg

pgb.
Dit bericht is afgestemd met de SVB.

Graag hoor ik jullie op- en aanmerkingen op de tekst— liefst voor komende maandag 14.00 uur.

Het definitieve bericht zou naar verwachting op dinsdag, zoals eerdere coronaberichten, via de kanalen van alle partijen verspreid
kunnen worden. Het definitieve tijdstip hiervoor stemmen we nog af.

Met vriendelijke groet,
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